

В Новосибирской области раскрыто убийство жителя г. Сочи



В ходе совместно проведенного Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области и ГУ МВД России по Новосибирской области правильно спланированного комплекса следственно-оперативных мероприятий удалось раскрыть особо тяжкие преступления, совершенные, на территориях Новосибирской и Омской областей Российской Федерации.

По версии следствия, 10.07.2016 в отделение полиции «Убинское» МО МВД России «Каргатский» Новосибирской области обратился житель Краснодарского края, который пояснил, что его родственник 28.06.2016 вылетел из г. Сочи в г. Владивосток для покупки автомобиля и перегона последнего в г. Сочи своим ходом. При этом, прибыв в г. Владивосток, он приобрел автомобиль и начал движение в сторону Краснодарского края, По пути следования созванивался с родственниками и сообщал о своем местонахождении. Последний раз он сообщил, что проезжает по территории Новосибирской области и с тех пор более на

связь не выходил.

В результате анализа полученной биллинговой информации, видеозаписям по пути возможного передвижения мужчины, анализа полученной свидетельской базы, был сделан однозначный вывод о совершении в отношении него преступления. По данному факту органами Следственного комитета незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ и создана следственно-оперативная группа. В ходе следственных и оперативно-розыскных мероприятий были установлены лица, причастные к безвестному исчезновению мужчины, проведены обыски и осмотры мест, где мог храниться автомобиль, имущество и денежные средства потерпевшего. Собранная в кратчайшие сроки доказательственная база позволила задержать лицо, причастное к совершению убийства, установить местонахождение тела потерпевшего.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1070997>